

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年4月4日
【事業年度】	第46期（自2024年1月1日 至2024年12月31日）
【会社名】	株式会社ASIAN STAR
【英訳名】	ASIAN STAR CO.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 渡邊 智彦
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市西区高島二丁目6番32号
【電話番号】	045(324)2444（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画室 室長 松永 絵里香
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市西区高島二丁目6番32号
【電話番号】	045(324)2444（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画室 室長 松永 絵里香
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年3月31日に提出いたしました第46期（自2024年1月1日 至2024年12月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部追加すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

注書き4なし

(訂正後)

(省略)

年月日	発行済株式総 数増減数(株)	発行済株式 総数残高(株)	資本金増減 額(千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額(千円)	資本準備金 残高(千円)
(省略)						
2023年7月31日 (注)2、4	4,500,000	23,808,200	200,250	2,193,218	200,250	385,647
(省略)						

(注1、2、3) (省略)

(注)4 新株発行による調達資金の支出予定時期に下記のとおり変更が生じております。

(1)変更の理由

2024年9月30日付開示いたしました「株式取得（連結子会社化）に関するお知らせ」にお知らせいたしました株式会社亜信の第三者割当増資（以下「本第三者割当増資」といいます。）の引受けによりその発行済み株式の51%の株式を取得するにあたり、本第三者割当増資の引受けをするか否かの判断のために支出予定時期を超えての協議が必要でありましたが、その協議の結果、2024年10月11日付け「（開示事項の経過）株式の取得（連結子会社化）完了のお知らせ」にてお知らせしましたとおり、株式会社亜信の株式51%を取得するための2024年10月11日を払込期日とする本第三者割当増資の払込金の払込みを実行しましたため、2024年10月11日開催の当社取締役会において、当該払込金への充当を行うべく戦略的投資資金に係る支出予定時期を変更することを決議いたしました。なお、不動産販売事業資金に係る支出予定時期についても、当初期限である2024年3月が経過しておりますところ、対象物件の引渡時期の変更等があり、2024年10月11日に至るまでに具体的に充当が発生しなかったのですが、2024年10月11日開催の当社取締役会において、かかる変更後の引渡時期を踏まえて上記のとおり変更することを併せて決議いたしました。

(2) 変更の内容

< 変更前 >

具体的な用途	金額（百万円）	支出予定時期
1. 不動産販売事業資金	273	2023年8月～2024年3月
2. 戦略的投資資金	119.7	2023年8月～2024年3月

< 変更後 >

具体的な用途	金額（百万円）	支出予定時期
1. 不動産販売事業資金	273	2023年8月～2025年3月
2. 戦略的投資資金	119.7	2023年8月～2024年10月